
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και μαθητές, 

 Στο πλαίσιο  αυτοαξιόλογησης της σχολικής μονάδας του 6ου Γυμνασίου Κοζάνης η ομάδα 

μας επέλεξε σχέδιο δράσης σχετικό με τις σχέσεις σχολείου και οικογένειας. Στόχος μας είναι, 

μετά τις δράσεις που θα ακολουθήσουν, να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν οι γονείς για 

το βαθμό και τους λόγους δυσκολίας προσαρμογής των παιδιών στο σχολικό περιβάλλον. Οι 

επιλεγμένες δράσεις αφορούν θέματα κοινού ενδιαφέροντος μεταξύ μαθητών και  κηδεμόνων.  

Αρχικά θα διαμοιραστούν δύο ερωτηματολόγια, ένα για τους γονείς/κηδεμόνες και ένα για 

τους μαθητές. Τα ανώνυμα αυτά ερωτηματολόγια πρέπει να απαντηθούν χωριστά από τα μέλη 

χωρίς να υπάρχει συνεργασία αφού οι ερωτήσεις είναι κοινές. Μέσω αυτών θα διερευνηθεί κατά 

πόσο οι απαντήσεις μεταξύ παιδιών και γονέων/κηδεμόνων συμφωνούν για θέματα όπως οι 

εξωσχολικές δραστηριότητες, η διαχείριση του χρόνου αλλά και θέματα κοινωνικοποίησης. Οι 

απαντήσεις όλων των μελών οφείλουν να είναι ειλικρινείς ώστε να προκύψουν χρήσιμα 

αποτελέσματα. Η συμμετοχή άλλωστε δεν είναι υποχρεωτική, διαρκεί περίπου 10 λεπτά και 

οποιοδήποτε μέλος νιώσει ενόχληση ή δυσφορία από το ύφος των ερωτήσεων μπορεί να 

αποχωρήσει χωρίς να γίνεται αντιληπτό. 

Μετά τη σύγκριση των τελικών αποτελεσμάτων (μεταξύ όλων των απαντήσεων γονέων-

μαθητών και όχι σε οικογενειακό επίπεδο) θα λάβετε ενημερωτικό μήνυμα με τα συμπεράσματα 

που θα προκύψουν. Ελπίδα όλων μας είναι τα συμπεράσματα να βοηθήσουν να βελτιώσουμε την 

καθημερινότητα στο σχολείο μας τόσο για τους υφιστάμενους μαθητές όσο και για τους 

επερχόμενους. 

Κλείνοντας να σας ευχαριστήσουμε θερμά για το χρόνο που αφιερώσατε διαβάζοντας αυτό 

το κείμενο και θα χαρούμε ιδιαίτερα αν συμμετέχετε στη δράση. Αν θέλετε να συμπληρώσετε το 

ερωτηματολόγιο και είστε γονέας/κηδεμόνας πατήστε  (γονέας) ενώ αν είστε μαθητής πατήστε 

(μαθητής).  
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Συντονιστής δράσης 

https://forms.gle/WeUDMd9R9wyfssZeA
https://forms.gle/a75xKCDBzPRSP2x68

